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Dirnut razmišljanjem

Nakon deset godina kušnji i patnji,

Lotusi ispunjavaju dvorište.

Dugine boje,

Osvjetljavaju nebesa.

Čistoća je vidljiva,

Nakon što je nesalomljiva volja potpuno iskaljena.

Istinske misli sve rastapaju,

Čitavo nebo je jasno.

Fa učenici hodaju Zemljom,

Suosjećanje oni donose.

S dobrostivim mislima oni spašavaju ljude,

Zle aveti oni pobjeđuju.

Ispravne misli na svakom koraku Puta,

Božanska bića nalaze se u Svijetu.

Kad se vrate s upotpunjenom žetvom,

Mnoštvo bogova će ih primiti.

Li Hongzhi 
29.06.2010.

Prijevod na hrvatski, 22.07.2010.
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Izabrati

Dafa (Veliki Put) što spašava svijet rođen je na Istoku,
Pokvarena Komunistička partija Kine nije ta [koja može spasiti svijet].
Zašto je Gospodin Stvoritelj izabrao tu zemlju?
Koristeći plamen da spali zlu Komunistički partiju kaleći tako Vajre.
Da li se Dafa učenici imalo razlikuju od Krista?
Ljudi, nemojte izabrati pogrešan pravac,
Priklonite li se opakom režimu, demoni će vas nasamariti.
Dafa se već proširio izvan Kine na zapad,
Jedino saznavanjem istine se može dati nada spasenju!

Li Hongzhi 
03.05.2012.

Prijevod na hrvatski, 28.05.2012.
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Ostanite bistre glave

Ne gajite nikakve lažne nade o zlobnoj KPK. Taj zlobni demon je došao ovdje uništiti
čovječanstvo. Dok objašnjavate istinu, prvo trebate postići da ljudi svijeta jasno vide
njenu prirodu. Dafa učenici ne bi trebali gajiti nikakve maštarije o njoj. Oduzela je živote
milijunima Dafa učenika tijekom ovih godina progona. A tijekom prošlog stoljeća partija
je, diljem svijeta, sveukupno pogubila stotine milijuna ljudi. Zlobna sablast u pozadini
pokvarene partije se služila ljudima u ovom svijetu da naudi drugim ljudima. Ako oni koji
žive pod vlasti pokvarene partije uspiju vidjeti je kakvom zaista jest, za njih postoji nada.
Oni koji je se odbiju odreći, zajedno s njom će biti dezintegrirani u masovnoj eliminaciji.
Dafa učenici trebaju ostati bistre glave dok se trude obavljati tri stvari.

Zlobna partija je cijelo stoljeće konstantno mijenjala svoje laži, prerušavajući se i
nanoseći štetu ljudima. Ljudi svijeta su sada vidjeli što je ona zapravo. Dafa učenici su, u
vremenu progona, zaista spoznali njenu prirodu na dubljoj razini. Sve dok zlobna partija
i dalje postoji, njena priroda se neće promijeniti.

Principi Fa- ispravljanja se neće promijeniti na osnovu stvari koje se odvijaju u ljudskom
svijetu. Kultiviranje i spašavanje ljudi su veličanstvene misije Dafa učenika. Nadam se da
ćete biti uspješni u vremenu koje preostaje. Na putu do božanstvenosti, nije ostalo još
dugo.

Li Hongzhi 
06.11.2012.

Prijevod na hrvatski, 11.11.2012.
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Čestitke Fa konferenciji na Tajvanu

Želio bih pozdraviti Dafa učenike koji prisustvuju Fa konferenciji na Tajvanu.

Forma Dafa kultivacije je drugačija od svih kultivacijskih formi u povijesti. To je zato što
vi snosite odgovornost Dafa učenika: svetu misiju spašavanja živih bića u kritičnom
trenutku ljudske povijesti. Prenošenje istine ljudima svijeta se može činiti jednostavnim,
no ono utječe na budućnost živih bića. Da biste dobro obavljali ovaj zadatak, morate
dobro kultivirati sebe.

Vaša Fa konferencija je za zajedničku razmjenu u kultivacijskom procesu i za
pronalaženje vaših nedostataka u kultivaciji, time postajući marljiviji. S tom svrhom u
vidu, Učitelj se nada da će vaša Fa konferencija biti potpuno uspješna i nadam se da
ćete biti još marljiviji u kultivaciji.

Li Hongzhi 
18.11.2012.

Prijevod na hrvatski, 20.11.2012.
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Ispravne misli

Naviru poput gromova do kozmičkih visina

Tutnje divovskom snagom, dostižu iznad nebesa

Pročišćavaju diljem kozmosa, nijedna pukotina nedirnuta

Eliminiraju odjednom sve degenerirano i devijantno

Li Hongzhi 
13.02.2014.

Prijevod na hrvatski, 20.02.2014.
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Crveni demon spaljen, dok nepokolebljivi se kale

Deset tisuća okupljenih apeliraju na Zhongnanhaiu

Ali kolovođa zle partije nije bistre glave

Založio je sudbinu crvenog režima u borbi s Božanskim zakonom

Posvuda izazivajući zle plime, šireći izdaju

Na ovoj Zemlji nikad nije postojao tako grozan bijednik poput njega

Njihove nasilne snage na izmaku, on je sam sebi iskopao grob

Oni nepokolebljivi, mnogo puta kaljeni

Dok se crveni režim dezintegrira

Dafa učenici se vraćaju na Nebesa, ispunjavajući zavjete

Li Hongzhi 
14.02.2014.

Prijevod na hrvatski, 20.02.2014.
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Još uvijek tako arogantni i nepromišljeni?

Poput luđaka u naletu bijesa, 
Zagovornici šire laži, 
zavijaju poput vukova
Zlobni poput vragova, 
pojačavajući ludilo
Bez dobrih misli, 
bez traga savjesti 
Tad dolaze jesenji vjetrovi,
I crvena postaje žuta
On više nije nagao i divlji, 
nastupa panika
Odmazda stiže već u ovom životu, 
Nema bijega
Za zlo se mora platiti 
Usuđujete li se i dalje ponašati tako arogantno, nepromišljeno?

Li Hongzhi 
15.07.2014.

Prijevod na hrvatski, 22.07.2014.
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Nebeski orkestar

Fa bubnjevi i trube prikazuju nebesku moć
Čisteći sve vrste zla,
    prizivajući duše natrag na nebesa
Nebesa i Zemlja gledaju sa strahopoštovanjem
    dok orkestar spašava živote na kraju vremena
Njegovo slavno svjetlo sija
    u kosmičkom Fa-ispravljanju.

Li Hongzhi 
01.08.2015.

Prevod na bosanski, 09.08.2015.
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Podsjećanje

Pozdravljam Dafa učenike koji prisustvuju Fa konferenciji za Srednji zapad SAD-a!

Neophodno je da Dafa učenici svakodnevno osiguraju svoje kultiviranje, a misija Dafa
učenika je da objašnjavaju istinu i spašavaju ljude. Vi ne možete ići naprijed bez i jednog
od ovo dvoje, dok putujete ka Ispunjenju. Koliko dobro radite je odraz toga jeste li
marljivi u svojoj kultivaciji. Trenutno stanje stvari u društvu se može promijeniti, ali se
nikada neće promijeniti zahtjevi za kultivaciju, jer su to standardi kozmosa i Dafa
standardi.

Neka vaša Fa konferencija doživi veliki uspjeh!

Li Hongzhi 
31.07.2016.

Prevod na bosanski, 01.08.2016.
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O reakcijama na članak o sporednim dušama

Kao vaš Učitelj, ja priznajem samo glavne duše Dafa učenika. Nadalje, glavna tijela Dafa
učenika na površinskoj razini su ta koja su postigla velika dostignuća i uspostavila
moćnu vrlinu tokom istorije — i to ništa ne može promijeniti. Komplikovana situacija s
kojom se suočava Fa-ispravljanje kosmosa prevazilazi shvaćanje ljudskih bića, i smetnje
kroz aranžmane starih sila su bile veoma ozbiljne. Učitelj jednostavno ne želi da se vi
zapetljate u detaljima ovoga haosa, te da to ima uticaja na vašu kultivaciju. Umjesto
toga, ja tražim od vas da se prema živim bićima odnosite sa najširim umom i krajnjom
dobrodušnošću. Pri bilo kojoj smetnji, nemojte se zaglaviti u određenoj situaciji i
dopustiti sebi da vas to poremeti; samo tada ćete moći uspjeti i vaša moćna vrlina će
biti čak i veća.

U stvari, sve što nije u skladu sa Dafa i Ispravnim mislima Dafa učenika je bilo
uzrokovano miješanjem starih sila, uključujući i sve neispravne faktore u vama. Upravo
zato sam učinio slanje Ispravnih misli jednom od tri glavne stvari koje rade Dafa
učenici. Slanjem Ispravnih misli ciljate oboje, spolja i unutra, i ni jedno nevaljalo biće ne
može tome izmaći. Mi jednostavno imamo različite stavove i različit odnos prema slanju
Ispravnih misli.

U haotičnom svijetu degeneriranih načela, Dafa učenici dobrodušno spašavaju živa bića,
koja zasigurno sadrže i živote unutar njihovih sopstvenih sfera. Za vrijeme spašavanja
živih bića, bićima će sigurno biti pružene šanse, a nekim životima će biti pružane šanse
u dužem vremenskom periodu. U tom procesu, neki su istinski postali dobri; a postoje i
oni koji na kraju nisu dobri. Oni koji nisu dobri će biti očišćeni — to je ono što ste stalno
radili u procesu svoje kultivacije, a i Učitelj to takođe radi za vas. To je samo jedan od
bezbrojnih oblika smetnji i nije ništa posebno. Vi ste uspjeli prevazići i najozbiljnije
smetnje. Neki su učenici vidjeli određenu situaciju — to je samo manifestacija Dafa
učenika koji dobrodušno spašavaju živa bića i to je također jednostavno izraz dobrih i
loših stanja samih živih bića usred previranja dok ih spašavate. Ako želite da spasite živa
bića, vi ih ne možete samo eliminirati neselektivno, već morate vidjeti da li ona još
mogu biti spašena. U ovom procesu životi će u sebi manifestirati pozitivno i negativno
ponašanje, a to je takođe nešto što se mora desiti u Fa-ispravljanju. Kada se suočite sa
negativnim, haotičnim izrazima, nema potrebe da se uznemirite. Učite Fa dobro i dobro
radite tri stvari — i imat ćete sve. Zapravo sada stare sile, koje se već smatraju
demonima u Fa-ispravljanju, bivaju očišćene. Sa Učiteljem ovdje, sa Fa koji je ovdje, ne
može se pojaviti nered.

Li Hongzhi 
19.08.2016.
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"Plavi" prijevod, preuzet s engleske Minghui web stranice

Prijevod je podložan daljnjim promjenama

Prevod na bosanski, 24.08.2016.
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Pozdrav Fa konferenciji u Južnoj Americi

Moji pozdravi našim Dafa učenicima u Južnoj Americi!

Dopustite mi na početku da zaželim uspjeh vašoj Fa konferenciji. Nadam se da ćete
kroz ovu Fa konferenciju napraviti napredak u vašoj kultivaciji. U Dafa se radi o
kultivaciji, a Dafa učenici su ljudi koji se kultiviraju, zato je za vas kao Dafa učenike
kultivacija esencijalna. Samo ako se budete dobro kultivirali, moći ćete dobro ispuniti
vašu misiju Dafa učenika.

Hvala vam, i još jednom želim vašoj konferenciji veliki uspjeh!

Vaš Učitelj,

Li Hongzhi 
14.10.2016.

Prevod na bosanski, 14.10.2016.
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Čestitka Evropskoj Fa konferenciji

Moj pozdrav svim Dafa učenicima koji učestvuju na Evropskoj Fa konferenciji!

Dopustite mi na početku zaželiti uspjeh vašoj Fa konferenciji.

Namjena Fa konferencije je kultivacija. Ono što kultivator kultiviše nije ništa drugo do
samog sebe. Vanjski pritisci sa kojima se suočavaju Dafa učenici su testovi, a u isto
vrijeme i prilike da se bude još marljiviji, dok su unutrašnji sukobi i pritisci među Dafa
učenicima, također, testovi i prilike da budemo još marljiviji. Svako među vama,
izuzimajući Učitelja, je kultivator. Koliko dobro radite je odraz vašeg kultivacijskog
stanja i niko nije izuzetak. Sa nedostacima, ljudskim razmišljanjem i vezanostima nećete
biti u stanju dobro dovršiti zadnji dio vašeg puta kultivacije. Kultivator uvijek kultivira
samog sebe, a i najmanja promjena u vašem ljudskom načinu razmišljanja je poboljšanje
i tome svjedoče božanska bića. Kultivacija nije nešto što se radi za Dafa, a ni spašavanje
bića se ne radi za Dafa. Radije, kultivacija je garancija da živo biće napreduje prema
Ispunjenju, dok je spašavanje živih bića odraz kultivatorove dobrodušnosti, kao i
njegove odgovornosti kada se živa bića nalaze u opasnosti. Otpustite vaše vezanosti
kojih je previše i koje su prevelike i dobro kročite vašim putem - ovaj proces je vaš put.

Još jednom želim veliki uspjeh vašoj konferenciji!

Očekujem od vas dobre vijesti i zahvaljujem vam.

Li Hongzhi 
05.11.2016.

Prevod na bosanski, 10.11.2016.
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Čestitka Fa Konferenciji u Argentini

Pozdravljam sve Dafa učenike koji učestvuju na Fa konferenciji u Argentini!

Dafa je Fa univerzuma, Fa koji ispunjava živote. Da bi ga dobili, morate smiriti vaš um,
učiti ga iskreno i kontinuirano i shvatiti ono što čitate. Budi osoba u skladu sa Fa
zahtjevima i budi kultivator - i samo ćeš tako biti Dafa učenik. Izvođenje vježbi je
dodatak kultivaciji — i nijedno od ovo dvoje ne smije biti zanemareno. Ipak, tako
ogromni Fa koji se širi u svijetu ljudi mora imati svoj razlog. Radi se o tome da je moral
društva u propadanju, a pad ljudske moralnosti je doveo ljudski rod u opasnost; zato se
Dafa širi u svijetu da bi spasio sva bića i zato učenici koji se istinski kultiviraju imaju
odgovornost da spasu sva bića.

Cijenite to! To je nešto što nećete sresti eonima!

Neka Fa konferencija bude uspješna! Hvala vam svima.

Vaš Učitelj,

Li Hongzhi 
27.11.2016.

Prevod na bosanski, 01.12.2016.
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Čestitka Fa konferenciji na Tajvanu

Dafa učenici sa Tajvana: Sve vas pozdravljam!

Dafa učenici koji ste iz drugih oblasti došli prisustvovati Fa konferenciji: Sve vas
pozdravljam!

Prvo, želim da vaša Fa konferencija u potpunosti uspije!

Sve ove godine dok se Dafa učenici u kopnenoj Kini suočavaju sa teškim progonom,
Dafa učenici na Tajvanu su igrali veoma dobru ulogu, što je zadivljujuće. Osim toga, to
što se dva različita politička sistema na dvijema stranama Tajvanskog moreuza različito
odnose prema Dafa učenicima je samo po sebi najveća poruga ovom zlom režimu. Ma
kakve da su okolnosti, ipak su zahtjevi za kultivatore u potpunosti jednaki. Kultivacija
podrazumijeva kultiviranje vlastitog srca i kultivaciju samog sebe. Kada se pojave
problemi, sukobi, teškoće ili kada se prema nama postupa nepravedno, ipak smo u
stanju ispitivati same sebe i gledati unutar sebe, i to je stvarna kultivacija, i samo ćeš
tako biti u stanju neprestano se poboljšavati, ići ispravno putem kultivacije i
napredovati prema ispunjenju!

Cijenite ovu priliku koja se pruža samo jednom u eonima!

Cijenite ovu priliku za kultivaciju!

Cijenite put kojim ste išli!

Učitelj vas čeka na kraju!

Još jednom želim uspjeh Fa konferenciji.

Hvala vam svima!

Vaš Učitelj,

Li Hongzhi 
27.11.2016.

Prevod na bosanski, 28.11.2016.
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Ponovno stvaranje

Nebesa i zemlja su tako prostrani — tko drži uzde?
Ljudski je svijet tako zamućen, kamo to vodi?
Stvaranje, trajanje, propadanje i uništenje — takav je zakon
Velika je nesreća već stigla — tko će je savladati?
Ljudi svijeta, brzo potražite istinu
Vrata neba su već otvorena, ali ne još za dugo
Vratite se tradiciji, jer to je put koji vodi nebesima
Stvoritelj spašava kolosalni nebeski svod

Li Hongzhi 
25.04.2017.

Prevod na bosanski, 06.05.2017.
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Fa konferenciji u Francuskoj

Šaljem pozdrave svim Dafa učenicima u Francuskoj.

U ovom posljednjem času Fa ispravljanja, kultivirajte se dobro i temeljito na svakom
koraku puta i izvršite vašu misiju spašavanja ljudi. Želim potpun uspjeh vašoj Fa
konferenciji.

Li Hongzhi 
26.08.2017.

Prevod na bosanski, 27.08.2017.

19



Fa konferenciji u Japanu

Pozdravljam Dafa praktikante iz Japana i sve praktikante koji prisustvuju Fa
konferenciji.

Dafa učenici su nada za budućnost i na svojim plećima nose istorijsku odgovornost za
spašavanje živih bića. Imperativ je da Dafa učenici dobro uče Fa ako žele ispuniti svoju
ogromnu misiju. Samo ako se dobro kultivirate, možete istovremeno dobro postupati i
uspješno izvršiti sve ovo. Dafa je Fa kosmosa, stoga je titula „Dafa učenik“ nešto sveto.
Dok nastojite da spasite sve živote i potvrdite valjanost Dafa, postignite duhovno
savršenstvo!

Vašoj Fa konferenciji želim veliki uspjeh!

Li Hongzhi 
02.09.2017.

Prevod na bosanski, 08.09.2017.

20



Pozdravno pismo Evropskoj Fa konferenciji u Parizu

Pozdravljam Dafa učenike koji prisustvuju Evropskoj Fa konferenciji u Parizu!

Dafa učenici su nada za ljudski rod — njegova jedina nada. Naša je misija spašavanje
živih bića i to je ogromna odgovornost. Samo kad sami sebe dobro kultivirate možete
dobro uraditi ono što Dafa učenici moraju raditi. Fa konferencije su za vas dobre prilike
da inspirišete jedni druge i da se zajedno poboljšavate. Nadam se da ćete svi imati
koristi od konferencije i da ćete se još bolje kultivirati.

Želim vašoj Fa konferenciji veliki uspjeh!

Li Hongzhi 
30.09.2017.

Prevod na bosanski, 08.10.2017.
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O klasifikaciji Falun Dafa u ljudskom svijetu

Ni jedna religija nikada nije bila opisana kao „religija" od strane njenog učitelja kada ju je
tek prenosio, ali bi je u svakom slučaju ostatak društva tako klasificirao. Dakle, u redu je
prihvatiti kad nas ljudi klasificiraju kao vjersku organizaciju i registrirati je kao takvu,
kako bi se time pridržavali pravnih normi u društvu.

Li Hongzhi 
23.04.2018.

(Preveo Žuti tim)

Prevod na bosanski, 01.05.2018.
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Evropskoj Fa konferenciji

Pozdravljam sve Dafa učenike iz Evrope!

Dafa učenici su jedina nada za spasenje čovječanstva. Vi, Dafa učenici iz Evrope, trebate
dobro ispunjavati vaše zadatke jer to je vaša odgovornost, a ujedno i vaša moćna vrlina i
čast.

Li Hongzhi 
29.09.2018.

Prevod na bosanski, 05.10.2018.
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Azijskoj Fa konferenciji 2018.

Pozdravi svim Dafa učenicima učesnicima Fa konferencije,

Konačno spasenje se, to je sigurno, dešava u vremenu kada se ljudski moral urušio. Zlo
koje nadvladava dobro, pritisak progona i laži koje su bile usađene u ljude – sve to
stvara teškoće pri spašavanju ljudi, ali većina vas je bila vrlo uspješna. U stvari, da nije
bilo teškoća, onda ne bi ni bilo potrebe da Falun Dafa kultivatori spašavaju ljude; da nije
bilo teškoća, onda se ni moćna vrlina Dafa učenika ne bi mogla pokazati. Svi koje ste
spasili će postati buduća živa bića vaših domena. Vi ste nada živih bića i vi ste
budućnost!

Vaš Učitelj,

Li Hongzhi 
14.10.2018.

Prevod na bosanski, 16.10.2018.
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Tajvanskoj konferenciji za razmjenu iskustava

Moji pozdravi Dafa učenicima, učesnicima tajvanske Fa konferencije za razmjenu
iskustava.

Dafa učenici, Fa konferencija je sjajna prilika da jedni drugima pomognete da se
popravite, da otkrijete gdje ste podbacili i ispravite sve ono gdje ste skrenuli u svojoj
kultivaciji. Kultivacija ne služi postizanju svjetovnih stvari, već uzdizanju vašeg bića i
uspostavljanju vaše budućnosti. Za vrijeme ove uistinu posljednje faze, više no ikada,
kultiviranje je izbor da sebi osigurate budućnost. Putovi ovoga svijeta koje ljudi slijede, i
to kako ljudi ovdje žive život, odstupa od onoga kakva su bića u univerzumu. Ideje i
teorije ovoga svijeta ne mogu voditi ka duhovnom savršenstvu bilo kakve vrste, a način
na koji ljudi žive i djeluju u ovome svijetu nije u saglasnosti s istinskim stanjem bića u
univerzumu. Stvarni razlog zbog kojeg ste ljudska bića je da učite Dafa. Ne dopustite da
na vas utiču ludilo i zbrka ovoga svijeta. Kultivirajte se kao što ste se kultivirali na
samom početku i onda je duhovno savršenstvo sigurno! Budite još ustrajniji na kraju
puta!

Želim vašoj Fa konferenciji veliki uspjeh!

Li Hongzhi 
24.11.2018.

Prevod na bosanski, 28.11.2018.
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Praktikantima u Vijetnamu

Šaljem pozdrave Falun Gong praktikantima u Vijetnamu.

Kultivacija je proces uzdizanja duše, i počinje tako što se, malo po malo, postaje dobra
osoba, a onda, napredujući, postaje još i bolja, tako da postajete još plemenitiji u odnosu
na ne-praktikante i najzad postajete neko viši. Zbog toga, ako ljudi ne budu u stanju da
vas razumiju ili čak ako vlasti nad vama vrše pritisak, vi ne bi trebali preduzimati kontra
mjere kao što bi uradili ne-praktikanti, i morate ljubazno ljudima objašnjavati istinu.

Još od kad je Komunistička partija Kine (KPK) počela progoniti Falun Gong, stjerala je
sebe u ćošak pod utjecajem internog i međunarodnog pritiska. Progon duhovnih
vjernika je režim gurnuo na ivicu kolapsa. Specijalni agenti KPK, koji su se infiltrirali u
Vijetnamsku vladu u namjeri da otklone pritisak, koristili su novac, diplomatska
sredstva i poslovne interese da bi ubijedili vlasti da vrše represiju nad praktikantima
Falun Gonga. Ovo je učinjeno u nadi da će se skrenuti pažnja međunarodne zajednice i
ublažiti pritisak koji su sami sebi donijeli progonom Falun Gonga u Kini. Zbog toga, naši
praktikanti u Vijetnamu trebaju ostati pribrani u ovim neuobičajenim vremenima i, za
sada, trebaju se suzdržati od aktivnosti velikih razmjera namijenjenih za podizanje
svijesti, a još manje trebaju preduzimati kontra mjere. Kultivacija je, uostalom, rad na
samome sebi i uklanjanje vezanosti, zato privremeno možete učiti Fa i raditi vježbe
uglavnom sami za sebe, i nemojte organizovati velika okupljanja za grupno učenje ili
vježbanje. Na dopustite da vas uznemire ili isprovociraju bilo kakve laži u medijima.
Samo mirno posmatrajte stvari. Ako bilo ko pokuša da uzburka stvari, postoje problemi
s njegove strane! Ovo stalno morate imati na umu.

Gledano iz drugog ugla, činjenica je da je KPK bila u stanju pokrenuti progon Falun
Gonga zahvaljujući gomilanju ogromne količine zlih entiteta i karme, jednostavno hordi
zlih stvari, u drugim dimenzijama tokom vjekova. KPK je upravo iskoristila te stvari za
napad na praktikante Falun Gonga, što nas je stavilo u nevjerovatno napregnute
okolnosti. Ali kako to vide viša bića, bilo je doista neizbježno da se ove zle stvari
suprotstave svojoj eliminaciji, što je njihova sudbina u vrijeme pročišćavanja kozmosa.
Na taj način su stvorila ogroman pritisak na ljudski svijet, posebno u Kini, na sva bića
kao i na praktikante i dovela su do haotičnih i degenerisanih pojava koje se
manifestiraju u društvu. Zla avet kineskog komunizma ne može sama izvršavati sve ovo;
ispravni bogovi bi je uništili u trenutku kada je počela progoniti duhovne kultivatore.
Sada, nakon skoro dvadeset godina progona, te su nagomilane zle stvari eliminirane. A
zla avet, koja je Kineski komunizam je sada također u finalnoj fazi uništenja. Sada više
nikome nije moguće da ponovo pokrene nešto nalik progonu Falun Gonga kako je to
uradila KPK, jer su zli činioci u drugim dimenzijama uklonjeni; a ljudska bića ne mogu
pokrenuti ništa nalik tome bez podrške masivnih sila zla.
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Zhen, Shan i Ren — biti istinit, ljubazan i staložen — su univerzalne vrijednosti koje svi
priznaju, koje jedino mogu koristiti svim ljudima i narodima. Čak i ako ste suočeni s
progonom, još uvijek trebate sve raditi s dobrodušnošću osobe koja je na duhovnom
putu. Kao postojani praktikanti možete, time što nećete dopustiti da na vas išta ima
uticaja, odnijeti pobjedu u svakoj situaciji.

Li Hongzhi 
27.11.2018.

Prevod na bosanski, 01.12.2018.
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Kanadskoj Fa konferenciji

Pozdrav svim Dafa učenicima, učesnicima Fa konferencije!

Stare sile nikada nisu namjeravale da Dafa preživi zlo koje su skovale vatrom i krvlju.
Ipak, snagom vašeg uvjerenja, uz pomoć svetih zavjeta koji su vas doveli na ovu zemlju,
uz pomoć ličnih veza i sudbinskih spona koje ste uspostavili tokom mnogih života, uz
pomoć vašeg racionalnog razumijevanja Dafa, uz pomoć ispravnih misli koje vam je dao
Dafa, uz Fa koji vas je štitio do kraja i uz pomoć Fa moći, vi ste uspjeli!

Uradite dobro ono što je još preostalo da se uradi i krenite ka budućnosti kultivacijskim
putovanjem u kojem nema žaljenja. Želim vam puno prosvjetljenja i uspjeha!

Vaš učitelj,

Li Hongzhi 
21.07.2019.

Prevod na bosanski, 23.07.2019.

28



Fa konferenciji u Francuskoj

Pozdravljam sve Dafa učenike, učesnike Fa konferencije!

Držite korak s napretkom Fa ispravljanja i napravite opšti iskorak u Europi. Dok se
dobro kultivirate, trebate također i dobro spašavati živa bića.

Nadam se da ćete se zaista uzdići kroz Fa konferenciju. Prepoznajte gdje zaostajete i
radite bolje. Vi ste nada za čovječanstvo. Krenite, budite aktivni te poput Dafa učenika u
Sjevernoj Americi ne zazirite od poteškoća sa kojima se susrećete. Nemojte da vas
blokiraju ljudski stvorena ograničenja. Nemojte da vas zlo plaši, u ovim istorijskim
danima koji su vam dati.

Učitelj

Li Hongzhi 
04.08.2019.

Prevod na bosanski, 08.08.2019.
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Pozdravi Dafa učenicima, učesnicima evropske Fa
konferencije

Samo-kultivacija koju izvode Dafa učenici nije samo u svrhu njihovog vlastitog
duhovnog usavršavanja, već da mi pomognu da spasim sva živa bića. Vi imate misiju
koju trebate ispuniti i zato vam je pružena prilika da postanete Dafa učenici.

Ljudski svijet je mjesto opsjene, dimenzija u kojoj ne možete vidjeti univerzum ili živote
onakvima kakvi oni zaista jesu. Ali upravo iz tog razloga ljudi su u stanju da se ovdje
duhovno razvijaju. Kada osoba koja ne može vidjeti stvari onakvima kakve one zaista
jesu ipak još uvijek vjeruje u božansko; nadilazi svijet opirući se strujama ovoga svijeta;
koja još uvijek gleda unutar sebe kada se suoči s trvenjem ili nesuglasicama,
poteškoćama ili nepravdom dajući prednost kreposnom razmišljanju i ponašanju na
svome putu, tada ono što ona radi uistinu predstavlja duhovni razvoj. Sva viša bića koja
budu tome svjedočila, smatrat će da je ta osoba dostojna postati božanstvo. To vama
omogućava postizanje duhovnog savršenstva. Vi ste bića tog kalibra. I uz to, kao Dafa
učenici, vi mi pomažete u spašavanju živih bića dok ste i sami suočeni s progonom.
Nikada ranije nijedna vjerska grupa niti praktikanti duhovnih disciplina nisu učinili
takvo nešto. Ma koliko god to bilo teško, to je zapravo nešto što ste vi uradili. Oni od
vas koji dosad nisu bili uspješni, u vremenu koje je preostalo, krenite i dobro uradite sve
što trebate uraditi prije nego što sve bude gotovo!

Želim uspjeh vašoj Fa konferenciji!

Vaš Učitelj,

Li Hongzhi 
31.08.2019.

Prevod na bosanski, 03.09.2019.
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Pozdrav Južnoameričkoj Fa konferenciji

Dafa učenicima, učesnicima Fa konferencije:

Sve vas pozdravljam!

Spiritualna praksa kultivacije u Dafa razlikuje se od onih u drugim praksama i religijama,
zato što vi, kao Dafa učenici, imate misiju da spašavate živa bića na vašem putu prema
duhovnom savršenstvu. To je odgovornost koju morate preuzeti jer je većina ljudi u
današnjem svijetu došla sa nebesa i postali su ljudi s namjerom da dobiju Fa učenje. Ta
misija je ono što čini Dafa učenike veličanstvenim jer vama je namijenjeno da postanete
božanska bića izvanredno visokog nivoa!

Nadam se da ćete više učiti Fa, da ćete učiniti više da se spozna istina i da ćete svi
dobro raditi na svome putu duhovne kultivacije.

Vaš Učitelj,

Li Hongzhi 
15.09.2019.

Prevod na bosanski, 17.09.2019.
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Dafa učenici ispunjavaju svoje misije

Moj pozdrav svim Dafa učenicima koji prisustvuju Fa konferenciji u Australiji!

Kako sada stoje stvari, Dafa učenici širom svijeta su temeljito uništili laži i krivotvorine
koje je zla Komunistička partija Kine koristila da nas progoni kroz svoje pokušaje
globalne propagande, suprotstavivši se njenom negativnom utjecaju i popravivši nered
koji je napravila. Učenici su to postigli na različite načine, uključujući pokretanje svojih
medija, pokretanje web stranica i radeći stvari na otkrivanju istine, poput približavanja
vladajućim strukturama. Sve je ovo pomoglo vladama i ljudima širom svijeta da vide
ljubaznu i lijepu prirodu Dafa i njegovih praktikanata, a istovremeno je ljudima
omogućilo da u cijelom svijetu saznaju za zločine protiv čovječnosti koje je počinila KPK
i za njeno gnusno, razuzdano i odbojno ponašanje. I sve to je preokrenulo stvari. Ono
na čemu bih vam zapravo trebao čestitati je činjenica da su vaši napori u iznošenju
istine omogućili spašavanje velikog broja ljudi širom svijeta i da je veliki broj ljudi u Kini
napustio tri glavne komunističke organizacije tako da sada za te ljude postoji nada.

Naravno, samo su Dafa i Dafa učenici mogli postići sve ovo. Dakle, ako želite biti još
bolji, dobro učite Fa, jer samo to sve čini mogućim i dovest će vas do ispunjenja svoje
istorijske misije.

Završit ću željom da vaša Fa konferencija bude uspješna!

Vaš Učitelj,

Li Hongzhi 
13.10.2019.

Prevod na bosanski, 17.10.2019.
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Čestitke

Dafa učenicima, učesnicima NTD i Epoch Times konferencije za razmjenu iskustava:

Sve vas pozdravljam!

Vaše su kompanije stvorene kada je zlo bilo najopakije i vi ste imali najveći mogući
uticaj u donošenju istine u vrijeme kada je istina ljudima bila od esencijalne važnosti.
Uspjeli ste u najtežem periodu. Vi ste zlima zadali strah, a istovremeno ste svim dobrim
ljudima donijeli nadu. Posao Dafa učenika još nije završen. Vas kao Dafa učenike čeka
veličanstvena vrlina ako budete dobri u vlastitoj kultivaciji i medije uspijete uzdići na
naredni nivo. Nije lako dobro ići putem kada je hod pun teškoća, no vi ste uradili baš to.

Želim vam nove uspjehe!

Vaš Učitelj,

Li Hongzhi 
23.11.2019.

Prevod na bosanski, 27.11.2019.
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Ostanite racionalni

Epidemije i kuge (1) su deo božanskog plana i neizbežne su u toku istorije. Kad ljudi
postanu nemoralni, oni generišu karmu, razbolevaju se i dožive katastrofalne stvari. U
takvim okolnostima, ljudi koji ne veruju u božansko pribegavaju raznim „merama“ [ili
„cuo-ši” na kineskom] da bi pokušali da se izbore s tim. Ali činjenica da je „cuo-ši”
homofon za jedan drugi izraz na kineskom, koji znači „pogrešan pristup“, nam nešto
govori samo po sebi. Istorija nam je ostavila puno pouka koje nam mogu pomoći, ali
današnji kineski narod ih, zahvaljujući svom ateističkom načinu razmišljanja i
neverovanja u božansko, ne uzima za ozbiljno – a oba su proizvod ispiranja mozga koje
sprovodi Komunistička Partija Kine (KPK).

Zapravo, epidemije nailaze samo kad se ljudski moral iskvari i kad ljudi nakupe masivnu
količinu karme. Pa ako epidemija ima božansko poreklo, šta se može učiniti da se ona
zaustavi? To je božanska volja, na kraju. Neki ljudi ovo shvataju i mole se da budu
zaštićeni, ali to im verovatno neće pomoći. Jer kad im se moralni karakter pokvari i
karma im postane prevelika, ljudi treba da budu iskorenjeni. Zašto bi im božanstvo tada
ponudilo zaštitu? Umesto toga, ono što ljudi treba da urade je da se iskreno pokaju pred
božanskim, priznaju svoje greške, i mole za priliku da promene svoje ponašanje. To je
ono kako treba postupiti, i to je ono što će stvoriti čudo.

Ali epidemija poput postojećeg Kineskog Komunističkog Virusa (ili Vuhanskog virusa)
dolazi sa ciljem u pozadini i ima svoje mete. Ona je tu da zbriše članove Partije i one koji
su stali na njenu stranu. Ako bilo ko ima sumnje ovim povodom, samo neka pogleda
koje zemlje su najteže pogođene virusom: to su one koje su postale bliske s KPK. Šta je
onda ljudima činiti? Ljudi treba da se distanciraju od KPK i prestanu da budu na njenoj
strani. U njenoj pozadini je crveni đavo, dok na površini deluje kao razbojnik i ne preza
ni pred kakvim zlom. Sad kad božansko kreće da je zbriše, svi koji i dalje budu s njom će
nestati. Ko sumnja u ovo, neka sačeka i vidi.

Svaki učenik Dafe koji nije bio marljiv, ili koji je sklon tome da čini ekstremne [i
kontraproduktivne] stvari, treba smesta da se koriguje, i iskreno uči Fa i radi na sebi, jer
takvi su u velikom riziku. Istinski učenici Dafe imaju višu energiju i sposobni su da
unište karmu i mikroorganizme; oni su emisari spasenja u ovim poznim danima, i oni
koriste svoju mudrost u spašavanju ljudi dok dele istinite informacije o našoj praksi.
Takođe, treba da pomenem da praktikanti u raznim područjima pozivaju sve na
zajedničko slanje ispravnih misli s ciljem da se uništi Kineski Komunistički Virus
(Vuhanski virus). Ali to nije dobra ideja. Vi niste ovde da biste menjali istoriju, već da
biste spašavali ljude u ovom najopasnijem vremenu istorije, širenjem svesti,
uveravanjem ljudi da istupe iz tri kineske komunističke organizacije, ohrabrivanjem
ljudi da iskreno izgovore čarobne reči (2) itd. Sve ovo je najbolji mogući lek, najbolji
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način izbavljanja ljudi – kad se promeni ljudski moral, stvari će se promeniti na bolje.
KPK je u samrtnom ropcu i pokušava da naudi ljudima prouzrokujući haos u svetu.
Učenici Dafe ne treba da dopuste sebi da ih bilo šta od ovog poremeti. Držite se
osnovnih stvari, i tada ćete u pravom svetlu moći sagledati preokret koji se zbiva.

Li Hondži 
19.03.2020.

(1) Kineski izraz venđi koji se ovde koristi, odnosi se u širem smislu kako na kugu, tako i na
epidemiju.

(2) Odnosi se na bilo koju od dve rečenice koje ljudi često recituju s čudesnim rezultatom,
na kineskom: Falun Dafa hao (što se često bukvalno prevodi kao „Falun Dafa je dobra!“) i
Džen, Šan, Ren hao (što se prevodi kao „Istinitost-Blagost-Trpeljivost su dobri.”)

(Prevod 'Žutog tima'- podložno promenama)

Prevod na srpski, 21.03.2020.
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Još jedno upozorenje štapom

Pozdrav, praktikantima u Japanu!

U trenutnoj situaciji, čini se da Učitelj nema drugog izbora osim da kaže nekoliko stvari
prije nego što se stvari budu mogle smiriti. Sama praksa kultivacije je koračanje stazom
ka božanskom, a ljudske vezanosti stvaraju prepreke na svakom koraku. Ali, naš je put
vrlo uzak, i ako samo za trenutak ne obratite pažnju, mogli biste zalutati, a kad jednom
zalutate, imat ćete probleme, čak i vrlo velike probleme, a ako se ne budete mogli vratiti
natrag, ostat će vječno žaljenje.

Budući da je ono što Dafa učenici postižu veći status dostignuća - a istovremeno, svaki
snosi odgovornost za spašavanje bezbrojnih živih bića iz jednog dijela kosmičkog tijela,
i veoma visokih bića pri tome - sa tako ogromnom odgovornošću, potrebno je da
standardi za povišenje nivoa budu izuzetno strogi. Budući da je plodonosni status
dostignuća veliki, i teškoća je u svakom pogledu također velika, a kultivacija usred iluzije
je također vrlo teška. Većina je praktikanata kontinuirano ostala marljiva tokom
naporne kultivacije i nisu popustili iako ne znaju stvarno stanje vlastite kultivacije. Što
se neko kultivira na više i što je veća odgovornost, time će tijelo biti čvršće zapečaćeno.
Osim Učitelja, nijedno živo biće neće moći znati stvarnu situaciju nekog Dafa učenika,
jer to direktno uključuje pitanje čistoće novog svemira.

Tokom svih ovih godina, uvijek je bilo špijuna koji se pretvaraju da su praktikanti, a
među njima ima i onih koje su stare sile rasporedile u ranim danima da se tajno skrivaju
pod krinkom praktikanata. Kad za to dođe vrijeme, ovi će ljudi izaći i raditi ono što
moraju. Budući da se već dugo vremena tajno skrivaju među praktikantima, oni će biti
još uvjerljiviji. (Za većinu ovih ljudi njihova ljudska strana na površini ne zna; neki su,
suočeni s moćnom vrlinom Dafa, iskreno ušli u Dafa i mogu se ponašati u skladu sa
Učiteljevim zahtjevima i mogu odlučno odbaciti aranžmane starih sila i postati pravi
Dafa praktikanti.) Naravno, stare sile će za ovo ponuditi opravdanje govoreći da će
uvijek biti ljudi koji u svojoj kultivaciji imaju ljudske vezanosti, te će tako postojati i oni
koji žele saznati kako stoje u svojoj kultivacijskoj praksi, bit će i onih koji se dive
natprirodnim sposobnostima, a bit će i onih koji postupak odstranjivanja karme
tretiraju kao bolest, pa će zato moliti one, sa takozvanim natprirodnim sposobnostima,
da pogledaju za njih. Tako će se, dok napredujete ovim putom kultivacije, s vremena na
vrijeme iznenada pojaviti neki ljudi s takozvanim natprirodnim sposobnostima,
pokazivat će se i praviti važni. Površno gledajući, činit će se da je sve ono što oni govore
povučeno iz mog Fa, ali to je samo zato da sebi osiguraju opravdanje i da zbune one koji
imaju srce koje za nečim teži. I tako su neke ljude duboko zaveli, a neki čak i pomažu u
širenju glasina o tome koliko je sposobna ova osoba, stvarajući pomutnju u kultivaciji
praktikanata i ometajući put koji je Učitelj za sve vas uredio.
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Strogost prakse kultivacije je takva da je svaki korak povezan sa sljedećim, pa zato ne
treba ni za trenutak pokvariti ni jedan korak. Osoba koja je iz Singapura otišla u vaš
Japan i koja stalno, van konteksta, citira moj Fa, nanoseći štetu praktikantima, bez
sumnje ima probleme, ali nije li to zapravo nešto što ste sami sebi prizvali? Zar nisu za
to bili iskorišteni propusti onih koji imaju vezanosti za težnju? Ova je situacija već
stvorila pomutnju među praktikantima i ozbiljno je poremetila uobičajenu kultivaciju -
zar to već nije problem? Stanje kultivacije Dafa učenika i stanje njihovih tijela ne može
vidjeti niko osim Učitelja, jer to uključuje pitanje sigurnosti budućeg svemira. Rekao
sam to već puno puta u različitim prilikama i svi to razumiju, pa zašto onda vi vjerujete
u te gluposti? Ljudska površina će imati neke manje značajne probleme koje će moći
primijetiti oni koji imaju sposobnosti, ali ništa od toga neće imati uticaj na osnovne
stvari. Gledati kako se praktikanti kultiviraju, gledati kakve karma bolesti imaju neki
praktikanti i neodgovorno govoriti gluposti - to je stvaranje smetnji. Gledati kakve
vezanosti praktikanti imaju – ko se onda kultivira, vi ili oni? Svi se trebaju prosvijetliti o
onome za što su sami vezani, a ako u tome budu uspješni, to je onda istinsko povišenje.
Ako bi vam neko drugi ukazao na sve vaše probleme, hoće li se onda to smatrati za vašu
kultivaciju? Naravno, u kultivacijskoj praksi postoje i nagovještaji koje Učitelj daje
koristeći usta drugih ljudi jer ja sam za vas uredio vašu kultivacijsku praksu, a ne ti ljudi.
Neki ljudi, vi koji ste toliko voljni da slušate i vjerujete u gluposti te osobe: Da li je ta
osoba vaš Učitelj? I da li se to naziva vjerom u Učitelja?

Zapravo, površina ljudskog tijela je vrlo složena. Oni koji izjavljuju da mogu vidjeti
(zapravo) ne mogu jasno vidjeti stvarnu situaciju na svakom pojedinom sloju, niti mogu
vidjeti interakcije između različitih slojeva stvarne situacije. Većina današnjih ljudi su
božanska bića koja su došla s neba, tako da ne znaju kako da se ponašaju kao ljudi i nisu
u stanju živjeti ovdje među smrtnicima. Pa kad su se reinkarnirali, većina njih je dobila
životinjsku prirodu, i tek tada su mogli opstati ovdje među smrtnicima i tek tada su
mogli imati ljudsko ponašanje. Zar Shakyamunijeva majka nije vidjela bijelog slona u
vrijeme njegovog rođenja? Oni koji su došli s nebesa svi to moraju imati. Oni ljudi koji
tvrde da mogu vidjeti ne mogu razlikovati te stvari, a kamoli da znaju ovu nebesku tajnu,
pa se kreću posvuda bezbrižno govoreći kako je ovo reinkarnacija iz ovoga, a da je ono
reinkarnacija iz onoga. Ljudska površina je izuzetno složena i postoji mnogo različitih
situacija u različitim dimenzijama. Da biste uspjeli proći kroz ovu nevolju, morao sam
spomenuti još jednu nebesku tajnu, no znate li posljedice toga? Vi praktikanti koji ste
bili jako uključeni u to, da li je moguće da će vas stare sile pustiti da prođete netaknuti?

Nakon što je na web stranici Minghui raspravljano o ovoj situaciji, bilo je onih koji su i
dalje pokušali to odbraniti i čak su te stvari objavili putem interneta. Želite li još više
ometati kultivaciju Dafa učenika? Jeste li uznemireni zbog izvještaja na Minghui? Ako
ste tako uznemireni - zar to nije ljudska vezanost? Da li je ovo stanje kultivatora? Na
ovoj tački u tom procesu, da li ste pogledali unutar sebe? Bez obzira na sve, oni Dafa
učenici koji uspijevaju od 20. jula 1999. godine, Učitelj zaista brine o vama i bezbrojni
Bogovi vas poštuju, ali i vi trebate znati poštovati same sebe. Probudite se! Već ste
prošli kroz najteži dio vašeg putovanja; ne izvrćite na samom kraju svoj čamac u
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smrdljivu jamu. Predlažem vam da se klonite te osobe i da joj ne činite publiku. Spasenje
je usmjereno ka svakoj osobi. Bez obzira na vaš identitet, uklonite one stvari koje se
nalaze na internetu, jer ako ostanu tamo, postat će čvrsti dokaz zašto vi ne možete
postići ispunjenje. Učitelj će reći još jednu stvar: Svakog trenutka, ti si na putu
kultivacije i u svakom trenutku sam ja taj koji se brine o tebi. Ne smijete sebi pribavljati
smetnje. Kročite dobro onim malim dijelom puta koji je još preostao.

Li Hongzhi 
05.07.2020.

Prijevod na bosanski, 09.07.2020.
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Predsjednički izbori

Kosmos čist i blistav, komunistički demon u njemu stvara haos

Zemlja velika i moćna, okovana prevarom

Društvo izmanipulisano, ljudi utučeni

Kad li će se vratiti pravičnost i savjest

Li Hongzhi 
08.11.2020.

Prevod na bosanski, 10.11.2020.
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Fa konferenciji na Tajvanu

Pozdravljam sve Dafa učenike koji prisustvuju Fa konferenciji na Tajvanu!

Dafa je praksa kultivacije. Cilj Dafa učenika je dosegnuti Ispunjenje. U ovome trenutku,
ljudski se svijet već nalazi na kraju kraja vremena, a smetnje društvu od previranja iz
haotičnog svijeta su posebno jake. Iako je to bitka između dobra i zla, vi se trebate
čuvati i ne biti ometani, a u isto vrijeme radite bolje u objašnjavanju istine i spašavanju
ljudi svijeta. Kada objašnjavate istinu, nemojte sebe svrstavati u svakodnevne ljude.
Samo ako se dobro postavite možete ostati neumiješani i raditi još bolje.

Neka Fa konferencija bude u potpunosti uspješna!

Učitelj Li Hongzhi
2020. godine

Prevod na bosanski, 06.12.2020.
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Fa konferenciji u Njemačkoj

Dafa Učenicima koji prisustvuju Fa konferenciji u Njemačkoj:

Pozdrav svima! Odgovornost Dafa učenika je da pomognu Učitelju u spašavanju svih
živih bića. Da biste dobro izvršili svoju misiju, prvo trebate sebe dobro kultivirati. Samo
s Fa ćete znati kako raditi bolje; samo s Fa nećete krenuti pogrešnim putem. U isto
vrijeme, Fa vas i usavršava. Tako je Fa konferencija Dafa učenika upravo takva prilika da
se podstakne vaš napredak. Neka vam Fa konferencija bude uspješna!

Zahvaljujem svima.

Učitelj Li Hongzhi
18. jula 2021. godine

Prevod na bosanski, 19.07.2021.
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Strogo upozorenje

Neki pojedinci na društvenim medijima javno govore o sukobima koji nastaju u Dafa
kultiviranju, ozbiljno se suprotstavljajući istorijskim misijama Dafa učenika, skrnaveći
tako dostojanstvo i svetost zavjeta danih Bogovima koje su Dafa učenici potpisali svojim
životima, i tako narušavajući nadu ljudi svijeta u spas. Ti pojedinci često pretvaraju
vezanosti koje imaju u svom xinxingu u nezadovoljstvo i traže ljude na kojima mogu
dati oduška, a onda neki ljudi zaista idu s njima i podstiču ih - oni sa sličnim stanjem
uma se zaista grupišu.

Ove pojedince ne muči stid što nisu radili dobro dok su bili u Kini, ili što su se čak
prosvijetlili u zlom smjeru i pridružili se redovima tamne strane. Oni to ne uzimaju kao
lekciju da bi se temeljito pokajali zbog svojih grešaka u prošlosti, otkrili svoje
nedostatke i postali marljiviji. Umjesto toga, oni podbacuju i nakon dolaska u
inozemstvo i dalje imaju loš uticaj. Uglavnom su to pojedinci koji izazivaju probleme
među praktikantima. Štaviše, neki ni u početku nisu bili marljivi i bili su puni vezanosti,
pa su već loše postupali i u matici Kini, a nakon što su došli u inozemstvo, i dalje su
ostali isti, nikada se ne pridržavajući Fa. Ipak, oni su pokrenuli kanale na društvenim
medijima, i sa svim svojim ljudskim vezanostima, govore svakojake vrste smeća, ozbiljno
sabotirajući napore Dafa učenika da spašavaju ljude. Od onih koji im povlađuju u
komentarima, većinu čine trolovi "vojske 50 centa", kao i špijuni KPK, a nekolicina su
ljudi koji sebe nazivaju praktikantima, ali koji se zaista ne kultiviraju.

Posljednji trenutak koji će odrediti mogu li Dafa učenici ispuniti vlastite misije nije
daleko. Što se tiče toga gdje ćete završiti, bolje je da se za to sami pobrinete! Dafa
učenici žive na ovom svijetu da bi se dobro kultivirali i radili dobro u ispunjavanju
istorijske misije pomaganja Učitelju u spašavanju ljudi; današnje ljudsko društvo još
uvijek postoji upravo zato što je ostavljeno da Dafa spašava ljude. Zar vam to još nije
jasno?! Otpusti svoje nezadovoljstvo; to je tvoja vezanost. Pazi šta govoriš. Kada ste
među praktikantima, riječi koje nisu u skladu sa Fa ne vrijede da ih izgovorite. Dovršite
svoju misiju - to vam je jedina nada za budućnost. Dafa učenici mogu dostići ispunjenje
samo uzimajući Fa za učitelja i ne mijenjajući srce koje su imali na početku!

Li Hongzhi 
31.08.2021.

Prevod na bosanski, 03.09.2021.
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Probudite se

Fa-ispravljanje nebeskih tela je završeno, i sada se prelazi na Fa-ispravljanje ljudskog
domena. Većina učenika Dafe će slediti Učitelja u Fa-ispravljanju ljudskog domena.

Međutim, tokom ovog procesa biće puno bića sa velikom količinom karme, kao i
sledbenika zle Komunističke partije koji će biti sasvim eliminisani. Istovremeno, među
učenicima Dafe, oni koji ne uspevaju da ispune svoj zavet, dat životom u času kad su
došli na ovaj svet – poput onih koji ne rade dobro stvari koje učenici Dafe treba da rade
i nisu angažovani u spašavanju ljudi, pa stoga imaju jake ljudske vezanosti i dugo
vremena negativno utiču na sredinu za kultivaciju praktikanata; kao i oni koji slede
kultivatore koji su skrenuli s puta, ili koji slede tajne agente KPK koji izigravaju
praktikante i koji su proizveli ozbiljne smetnje praktikantima – svi oni će snositi
posledice u skladu sa datim zavetom. Konkretno govoreći, ima onih koji imaju puno
„činga“, ali ga dugo vremena nisu uzeli za ozbiljno, i tako su postali meta za tajne agente
koji se pretvaraju da su praktikanti. Oni sve dublje padaju u zamku i odbijaju da slušaju
šta god im neko kaže. Na primer, u vezi one žene koja je pobegla iz Singapura u Japan,
neki ljudi ipak nisu shvatili čak ni pošto je Učitelj progovorio o tome. Učitelj je tada nije
nazvao imenom jer ona toga nije vredna. Ta osoba doima se jako marljiva, pretvara se
da je jako slabašna i suptilna, i vrlo je sposobna da obmane ljude. Nekolicina ljudi je sve
vreme sledi i prosvetljava se na stranputici. Naravno, neki se dive njenim tzv.
natprirodnim moćima, i ona ih je namamila. Ona često kaže da ima sudbinsku vezu s
tim i tim. Takve otvoreno provokativne reči usmerene na muške praktikante su zaista
jako pogodile neke od njih u emocionalnom smislu, i oni joj zaista veruju. Trenutno, ova
grupa ljudi je suočena s najvećom opasnošću.

Postoji druga grupa praktikanata, uključujući neke stare praktikante, koji redovno rade
stvari za Dafu i ne zaostaju u učenju Fa, ali u kritičnim trenucima ipak ne mogu da
pređu preko nekih stvari. Dafa u kojoj se kultivišete je stvorila sva živa bića u
univerzumu, skovala moćna božanstva i takođe napravila najmikroskopskije viruse i
bakterije. Što se tebe tiče, ti si kultivator Dafe koji pomaže Učitelju u spašavanju ljudi, i
tokom spašavanja ljudi vi ste već pomogli mnogim ljudima da eliminišu bakterije i viruse
koji su stotinama, hiljadama puta jači od bilo koje zaraze, a ipak tokom ove pandemije
ne uspevate da se držite kako treba. Neki ljudi se boje da se ne zaraze, a neki insistiraju
da se ne vakcinišu – u ovom času, zaslužuješ li i dalje naziv učenika Dafe? Naravno, neke
praktikantkinje su u drugom stanju. Ja vam ne govorim treba li da se vakcinišete, ili ne,
niti vam govorim kakvo bi dejstvo zaraza mogla imati na vas. Nemojte ići u drugu
krajnost; sve to su ljudske vezanosti. Ono što hoću da vam kažem je da gledate sebe
načinom razmišljanja običnog čoveka, umesto da stvari sagledate iz perspektive
kultivatora; to je propust u vašoj kultivaciji.
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Trenutno i dalje ima ljudi koji su jako vezani za politiku i kontroverze običnih ljudi.
Nemojte zaboravljati zašto ste ovde. Vaša obaveza nije da menjate društvo. Današnje
društvo već je stiglo do kraja kraja i sve loše pojave su neizbežne. Sve što mi
preduzimamo je za spašavanje ljudi. Što se starog univerzuma tiče, neka ga; vaša
odgovornost je spašavanje ljudi u novi univerzum. Ono što je potrebno za Fa-
ispravljanje ljudskog domena u narednom istorijskom periodu je spašavanje ljudi sveta
prema Fa-ispravljanju ljudskog domena i oživljavanje tradicionalne kulture. Iako duže
vreme nismo imali Fa-konferenciju, ono što zapravo želim da vam kažem nije drugačije
i treba da vam pomogne da idete svojim putem kultivacije ispravno i na kraju uspete da
ispunite zavete date pre istorije. Već ste prebrodili desetine hiljada iskušenja i teškoća -
nemojte se saplitati u poslednji čas. Iako neki pojedinci s vremena na vreme čine glupe
stvari, titula učenika Dafe je nešto čemu se i bogovi dive.

Li Hondži 
18.11.2021.

Prevod na srpski, 21.11.2021.
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Tajvanskoj Fa konferenciji za 2021. godinu

Pozdravljam Dafa učenike koji sudjeluju na Fa konferenciji!

Dobro učenje Fa i objašnjavanje istine da bi se spasili ljudi su, za Dafa učenike, svrha
vašeg dolaska na ovaj svijet. Bez obzira u kojem ste društvenom sloju, to nema nikakvog
utjecaja, a čak i ako je društvo u metežu, to ne može promijeniti misiju Dafa učenika.
Dobro se kultivirajte i spasite ljude svijeta.

Li Hongzhi 
18.12.2021.

Prevod na hrvatski, 19.12.2021.
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Fa konferenciji za Češku i Slovačku

Pozdravljam Dafa učenike koji sudjeluju u Fa konferenciji za Češku i Slovačku!

Svaki Dafa učenik mora ustrajati u dobrom učenju Fa bez obzira na okolnosti. Jedino
ćete na taj način biti u stanju ispuniti vašu povijesnu misiju kao Dafa učenici i pomoći
Učitelju u spašavanju života. Vi ste nada za živote rasa ili etničkih skupina u kojima ste
rođeni. Dobro obavite ono što vam je činiti. Neka vam ovo bude najbolja konferencija do
sada!

Vaš Učitelj,

Li Hongzhi 
05.03.2022.

Prijevod na hrvatski, 07.03.2022.
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Pozdrav Evropskoj Fa konferenciji

Moj pozdrav Dafa učenicima koji prisustvuju Evropskoj Fa konferenciji!

Tokom Fa konferencije, vi ćete razmjenjivati iskustva iz lične kultivacije sa svojim
kolegama praktikantima i, na taj način, pronaći ćete vlastite nedostatke kako biste se
unaprijedili u kultivaciji. Ovo je sjajno! Kao Dafa učenicima, ovo je neophodno jer samo
usavršavanjem u kultivaciji možete raditi dobro ono što treba da radite. Želim vašoj Fa
konferenciji potpuni uspjeh!

Vaš Učitelj,

Li Hongzhi 
11.09.2022.

Prevod na bosanski, 13.09.2022.
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Zašto čovečanstvo postoji

Li Hondži
20.01.2023.

Najpre mi dopustite da iskoristim ovu priliku da svima poželim srećnu kinesku Novu
godinu!

Pošto je Nova godina, trebalo bi da uputim nekoliko prazničnih reči kakve svi vole da
čuju, ali ja sagledavam opasnost, koja se sve više i više primiče čovečanstvu. Zbog ovog,
Bude i Bogovi su me zamolili da svim bićima na svetu prenesem nekoliko reči, koje
Bogovi žele da im saopšte. Svaka reč razotkriva nebeske tajne, a svrha je da ljudi
saznaju istinu, i pruži im se još jedna prilika da budu spaseni.

Zašto čovečanstvo postoji? Od formiranja, do kraja vremena, univerzum prolazi kroz
dug proces iz četiri faze: formiranje, stabilnost, degeneracija i uništenje. Jednom kad
univerzum, u konačnom procesu „uništenja“, dospe do kraja vremena, sve u kosmičkom
domenu, uključujući univerzum u kom mi živimo, u trenu se raspada u nepostojanje! Svi
životi bivaju potpuno uništeni!

Kad osoba umre, samo njeno fizičko telo na površini se vremenom raspada, dok se
prvobitna duša (pravo ja ne umire) reinkarnira u naredni život. Univerzum ima
formiranje, stabilnost, degeneraciju i uništenje, a ljudska bića imaju rađanje, starenje,
bolest i smrt – ovo su zakonitosti univerzuma. Čak i Bogovi prolaze kroz ovaj proces,
samo što to uzima mnogo više vremena; viši Bogovi prolaze kroz još duži proces.
Njihovo rađanje i smrt ne uključuju bol i tokom celokupnog procesa oni ostaju svesni;
to je kao kad se obuče drugo odelo. Drugim rečima, u normalnoj situaciji bića ne umiru
istinski. Ali ako se u poslednjoj fazi formiranja, stabilnosti, degeneracije i uništenja
univerzum i kosmički domen dezintegrišu, bića se više neće reinkarnirati, sav život i
materija prestaće da postoje, i sve će se pretvoriti u prah, vratiti u ništavilo. U procesu
formiranja, stabilnosti, degeneracije i uništenja, ljudski svet upravo sada prolazi kroz
krajnju fazu „uništenja“. Sve se iskvarilo na kraju vremena, što je sudbina, pa je uništenje
blizu. To je razlog zašto je ljudsko društvo danas u ovakvom haosu. Ljudi nemaju
dobrodušne misli, seksualno su promiskuitetni, perverzne psihe, postoji velika
zloupotreba droga i neverovanje u Boga – haotične pojave su masovno rasprostranjene.
Ovo je neizbežno u krajnjim vremenima kosmičkog domena i govori o vremenu u koje
smo stigli!

Tvorac vodi brigu o Bogovima i svim dobrim, divnim životima, kao i o predivnim
kreacijama u kosmičkom carstvu, i zato je u ranoj fazi „degeneracije“ poveo neke
Bogove da dođu u najudaljeniji sloj kosmičkog domena (koji se uopšteno naziva „izvan
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domena Fa“), gde nije bilo Bogova, i stvorio je Zemlju. Ali Zemlja ne može samostalno
egzistirati i mora se osloniti na cirkulatorni sistem života i stvorenja oformljenih u
korespondentnoj kosmičkoj strukturi. Iz ovog razloga, Tvorac je van Zemlje izgradio
veliko prostranstvo; Bogovi su ga nazvali Tri domena. Pre nego što počne spasavanje na
kraju vremena, nijedan Bog, koliko god visok njegov nivo bio, ne može po volji ući niti
izaći iz Tri domena bez dopuštenja Tvorca. Unutar raspona Tri domena, postoje tri
glavna nivoa. “Domen žudnje“ uključuje sva bića na Zemlji, pa i ljude; drugi domen,
izvan domena žudnje je „domen oblika“; sledeći nivo iznad je treći domen, koji se naziva
„bezoblični domen“. Svaki od domena je viši i bolji od prethodnog, ali se nijedan ne
može porediti sa nebeskim carstvima u domenu Fa i iznad domena Fa. Nebo na koje
ljudi obično misle odnosi se na nebo unutar Tri domena, tj. u domenu oblika ili u
bezobličnom domenu. Pošto svaki domen ima 10 nebeskih nivoa, u Tri domena ukupno
postoje 33 nebeska nivoa, uključujući sama tri domena. Ljudska bića su u domenu
žudnje i ovo predstavlja najniži nivo, sa najneprijateljskijom sredinom. Ljudski život je
bolno kratak; najstrašnije je to što ljudski svet nema ispravna načela; ljudski principi u
univerzumu su obrnuti (izuzev Fa principa kojima su Bogovi učili ljude). Na primer,
pobednici postaju kraljevi, moć se stiče ratovanjem; jaki su heroji, itd. U božanskim
očima, ništa od ovog ne predstavlja ispravna načela jer se moć stiče ubijanjem i
pljačkom. Univerzum i Bogovi nisu takvi, ali u ljudskom svetu ovo su neophodni,
sprovodljivi principi, budući da su to principi u carstvu ljudi, koji su „obrnuti principi“ u
odnosu na principe u univerzumu. Stoga, da bi se vratio na nebo, čovek mora slediti
ispravne principe kako bi se „kultivisao“. Neki ljudi žive malo bolje od drugih, i oni se
tim povodom osećaju jako dobro. Tako ljudi porede sebe sa drugim ljudima u ovom
domenu, kad zapravo njihovi životi egzistiraju na smetlištu kosmosa – ništa više. Tri
domena su sagrađena u najdaljem sloju univerzuma u kosmičkom domenu, i sačinjena
su od najnižih, najgrubljih i najprljavijih čestica, poput molekula i atoma. U očima
bogova, ovo je mesto u univerzumu gde se odlaže otpad. Jer Bogovi smatraju nivo
molekulskih čestica prljavštinom, ili blatom, na ovom najnižem mestu. Ovo je izvorno
značenje izjave iz religije da „Bog je stvorio ljude od blata“. I zaista, upravo je ovaj sloj
materije, sačinjen od molekula, upotrebljen za stvaranje ljudskih bic ́a.

Bogovi su stvorili ljudska bića po nalogu Tvorca. Različiti bogovi su stvorili ljude
različitog izgleda, a prema njihovom vlastitom liku, pa tako postoje ljudi bele rase, žute
rase, crne rase itd. Jedina razlika među njima je u spoljnom izgledu, dok im je njihov
suštinski život dao Tvorac. Zato međusobno dele zajedničke vrednosti. Tvorac je od
Bogova zatražio da stvore ljude s ciljem da ih On upotrebi na kraju vremena da spase
sva bića kosmosa, uključujući tu i Bogove.

Zašto je, onda, Tvorac dao da u jednoj tako inferiornoj sredini različiti Bogovi stvore
ljudska bića? Jer ovo je najniži nivo univerzuma, to je mesto s najviše muka. Muke
omogućuju osobi da se kultiviše; muke omogućuju osobi da se iskupi za grehe i karmu.
Usred muka, ako neko i dalje može ostati blagonaklon, biti zahvalan i biti dobra osoba,
tada se on uzdiže. Šta više, spasenje je proces od dole prema gore – mora započeti na
najnižem mestu. Na ovom mestu, bića se muče; tu su međuljudski sukobi zarad
interesa, uslovi životne sredine su teški, pa ljudi moraju ulagati umni i telesni rad da bi
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opstali, i tako dalje i tako dalje. Sve ovo bićima pruža priliku da se uzdignu i odstrane
karmu. Muke mogu umanjiti karmu – to je sigurno. Usred muka i konflikata, ako ljudska
bića i dalje mogu ostati dobra, ona će nakupiti zasluge i vrlinu, i njihov život će se
uzdići.

S dolaskom modernih vremena, kad je Tvorac trebalo da upotrebi ljudsko telo da spase
bića univerzuma, prvobitni životi u ljudskim telima su mahom zamenjeni „Bogovima“
koji su se inkarnirali kao ljudi. To je zato jer ljudska tela kroz muke mogu eliminisati
karmu, a ljudi se, u sredini lišenoj ispravnih načela, mogu pridržavati ispravnih načela
onako kako su ih učili Bogovi, i ostati dobri – pa tako mogu unaprediti nivo svog bića.
Krajnja vremena su stigla, nebeska kapija Tri domena je otvorena, i Tvorac izabira takva
bića za izbavljenje.

Sve u kosmičkom domenu i univerzumu postalo je nečisto u procesu formiranja,
stabilnosti i degeneracije, i lošije je u odnosu na stanje kad je svojevremeno stvoreno,
pa sve ide ka „uništenju“. To znači da je sve u kosmičkom domenu iskvareno i nijedno
biće nije dobro kao na početku. Sva bića su postala nečista, sva imaju karmu, pa će se
suočiti sa uništenjem. U religiji, ovakav greh se naziva „prvobitnim grehom". Da bi
spasio kosmos, Tvorac je zatražio od mnoštva Bogova i Gospodara da siđu u ljudski svet
i postanu ljudi, da se muče, popravljaju se, okaju grehe i preprave sebe u ovom
okruženju, tako da se mogu vratiti na nebo. (Jer istovremeno sa spašavanjem bića,
Tvorac takođe prepravlja univerzum). Novi univerzum je apsolutno čist, veličanstven.
Ako neko može da ostane dobar u ovako surovoj sredini, ako pod napadom modernih
ideja može da se drži tradicionalnih vrednosti, i usred naleta ateističkih i evolucionih
doktrina zadrži veru u božansko – takav neko će doživeti sudbinu da bude spašen i
vrati su u svoje nebesko carstvo. Sve haotične pojave su finalni aranžmani Bogova da bi
se ispitalo mogu li se bića spasiti. Istovremeno, muke takođe mogu umanjiti karmu –
sve ovo je učinjeno u cilju spasenja ljudi natrag u njihove nebeske rajeve.

To znači da ljudi ne žive na svetu da bi nešto postigli u društvu. Ljudi se upinju u životu,
daju sve od sebe i na svaki mogući način se trude da se izbore za nešto, a ovo ih samo
čini lošijim. Silazak na svet da bi se bilo čovek služi za eliminisanje greha i karme, i za
dobru samo-kultivaciju. Ljudska bića su došla na svet da bi bila spašena, došla su da
budu ljudi i sačekaju Tvorca, koji će ih spasiti natrag u nebeska carstva. Dok čekaju,
život za životom ona gomilaju zasluge i vrlinu, i ovo je svrha reinkarnacije. Haotični svet
treba da posluži bićima da postignu nešto veliko. Međutim, usred teškoća, neki ljudi su
tražili Božju pomoć i nisu dobili to što su tražili, pa su počeli da se ljute na Bogove.
Odatle su otišli još dalje i usprotivili se Bogovima, a neki čak slede demonski put i
navukli su na sebe novu karmu. Da bi dobili šansu, ljudi poput ovih se brzo moraju
preokrenuti, zatražiti oproštaj od Bogova, i pokajati se. U stvari, sve u životu, treba li
neko nešto da dobije ili ne, rezultat je karmičkih posledica dobrih i loših stvari učinjenih
u prethodnom životu. Količina blagoslova i količina vrline skupljene u prethodnim
životima određuju stepen sreće u ovom ili narednom životu. S više blagoslova i vrline, u
narednom životu čovek to može zameniti za visok položaj ili zaradu, ili za razne oblike
bogatstva i blagoslova, a od istog zavisi i to ima li neko srećnu porodicu i koliko će
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dobro biti njegovoj deci. Ovo je osnovni razlog zašto su neki ljudi bogati, a neki
siromašni, neki imaju visok položaj, a neki nemaju dom u koji bi se vratili; nije onako
kako se tvrdi demonskom retorikom jednakosti, koju propagira zla Komunistička
partija. Univerzum je pravedan. Bića se blagoslovima nagrađuju za dobra dela, i moraće
da plate za loša dela, ako ne u ovom, onda u narednom životu. Ovo je apsolutni princip
u univerzumu. Nebo, Zemlja, Bogovi i Tvorac su milostivi prema živim bićima. Nebo,
Zemlju, ljude i Bogove stvorio je Tvorac, koji apsolutno neće tretirati neka bića na dobar
način, a neka na loš. Uzročno-posledični odnosi i karmička kazna – ovo su pravi razlozi
hoće li ljudi u životu imati blagoslove, ili ne.

Dobitak tj. gubitak javljaju se u stvarnosti u vidu uobičajenih pojava u društvu, ali u
suštini su to posledice postupaka samih tih života, oni žanju šta su sejali. Ipak, da li neko
ima nešto ili ne, gubi li ili dobija, manifestovaće se u ljudskom društvu u skladu sa
uslovima u ljudskom društvu. Prema tome, bez obzira da li si u životu bogat ili
siromašan, trebalo bi da činiš dobra dela, da izbegavaš loša, ostaneš dobar, poštuješ
nebo i Bogove, i da se raduješ pomaganju drugima. Na ovaj način ćeš nakupiti
blagoslove i vrlinu, i bićeš nagrađen u narednom životu. Ranije, od starije generacije u
Kini često se dalo čuti da se ne treba žaliti na malo muka u ovom životu, i da treba više
činiti dobra dela i nakupiti više vrline, pa će u narednom životu stvari stajati bolje.
Drugim rečima, ako u prethodnom životu nisi radio dobre stvari tj. nakupio blagoslove i
vrlinu, nema svrhe tražiti od Boga pomoć. Univerzum ima svoje principe, i Bogovi ih se
takođe moraju pridržavati. Ako Bogovi ne čine šta treba, i oni će biti kažnjeni. Nije tako
prosto kako ljudi misle. Mislite li da vam Bogovi moraju dati ono što vi želite? Uslov je
da morate imati akumulirane blagoslove i vrlinu iz prethodnog života; morate zameniti
stvari za blagoslove i vrlinu! Ovo je određeno Fa principom univerzuma. Ali gledano na
fundamentalnom nivou, ovo nije pravi cilj skupljanja blagoslova i vrline. Skupljati
blagoslove i vrlinu u životu, ljudima služi da se izgradi i utre put za povratak na nebo,
što je ključno; ne služi da se zameni za trenutnu sreću u jednom ljudskom životu!

Učitelj Li Hongdži

29. dana 11. meseca godine Renjin

Prevod na srpski, 25.01.2023.
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Zbog čega spasiti živa bića

Zašto Tvorac želi da spasi sva živa bića? Jer voli sva bića! Jer On je taj koji je dao život
svim živim bićima.

Kad je kosmički domen, u procesu formiranja, stabilnosti, degeneracije i destrukcije,
dospeo do krajnjeg vremena, Tvorac je iskoristio 200 miliona godina da stvori Tri
domena i priredio je različite oblike i prilike za živa bića kako bi ista mogla biti spasena,
dok je On postavljao temelje za ljudsku kulturu, razmišljanje i ponašanje. Takođe je
upotrebio svoje božansko telo da ukloni sve grehe i karmu svih bića! Da bi spasio živa
bića, On je dao sve svoje!

Da pomogne da ljudi, uoči spašavanja živih bića u krajnjim vremenima, ispune božanske
zahteve, Tvorac se tokom 200 miliona godina nebrojeno puta reinkarnirao u više tela
istovremeno, s ciljem da postavi temelje za ljudsku kulturu na Zemlji i očuva ljudski
moral. Tokom dugog, razvučenog proteka istorije, bića su se inkarnirala iznova i iznova,
čekajući desetinama miliona godina; vremenom, život i prava tela ljudi na Zemlji
(uključujući razne etničke grupe) mahom su oformili različite oblike srodstva sa
Tvorcem, i zbog toga Tvorac još više voli svoj narod. Dok je pristizalo krajnje vreme, da
bi se bolje ponudilo spasenje, ona bića koja nisu imala takvo srodstvo sa Tvorcem nisu
mogla postati ljudi u ovom vremenskom periodu, i u ovom času prava tela svih ljudi
sveta su Njegov narod. Čak i oni bogovi u koje ljudi veruju, bića koja su se inkarnirala u
ljude da bi prenosila Fa i Tao, svi oni su Njegov narod. Bogovi su koristili ljudska tela da
uspostave božansku kulturu potrebnu da Tvorac konačno spasi ljude sveta. Različite
ispravne religije koje su ostale, takođe su postojale s ciljem da održe ljudski moral, dok
ljudi čekaju Tvorčevo konačno spasenje. Tvorac ima prava da voli svoj narod, i On još
više voli one koji smatra dostojnim te ljubavi. To je ono što mu pripada, i niko nema
prava da se u to meša! To predstavlja Njegovu vrhovnu milost prema bićima!

Tvorac je Gospodar svih bogova u kosmičkom domenu, on je stvoritelj Gospodara svih
gospodara, i Kralja svih kraljeva. On upravlja svim bićima, uključujući ljude, bogove i
stvari u Tri domena, koje je On stvorio. Njegova ljubav je krajnja sveta milost za živa
bića! Za ljude sveta najveća je čast da ih On voli!

Učitelj Li Hongdži

April 17, 2023

Prevod na srpski, 20.04.2023.
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Indijskoj Fa konferenciji

Dafa praktikanti u Indiji: Pozdrav svima!

Prvo, želim vašoj Fa konferenciji potpuni uspjeh. Samo upoređujući način na koji učite i
kultivirate se i ako budete neprestano marljivi, možete raditi dobro ono što praktikanti
treba da rade, jer ste, ili ćete postati, jedina šansa čovječanstva da se spasi. Pošto će
spasenje živih bića u vašim krajevima postati vaša odgovornost, morate se dobro
kultivirati! Budite marljivi u tome da se istinski kultivirate i postanite pravi učenik Dafe.

Ponovo želim potpuni uspjeh vašoj velikoj Fa konferenciji!

Učitelj Li Hongzhi
13. maja 2023.

Prevod na bosanski, 13.05.2023.
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Italijanskoj Fa konferenciji

Pozdrav Dafa praktikantima koji prisustvuju Italijanskoj Fa konferenciji. Svi Dafa učenici
iz perioda Fa ispravljanja su pozvani da pomognu Učitelju u spašavanju živih bića. Kao
takvi, Dafa učenici u svim krajevima su postali nada za spas ljudi u tim krajevima. Iz tog
razloga, moramo se dobro kultivisati i nositi ovu neviđenu, najveću misiju i
odgovornost, više učiti Fa, brzo sazreti i pomoći Učitelju u spašavanju živih bića!

Želim potpuni uspeh vašoj Fa konferenciji!

Učitelj Li Hongdži
23.07.2023.

Prevod na srpski, 25.07.2023.
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Europska Fa konferencija

Pozdravljam Dafa učenike koji prisustvuju Fa konferenciji:

Većina ljudi danas na svijetu bića su visokih razina koja su se spustila u ljudski svijet da
bi čekala Fa i da bi čekala spasenje kada Stvoritelj bude prepravljao kozmičko tijelo.
Spašavanje tih ljudi je misija koju snose Dafa učenici.

Da bi bili u stanju ispuniti ovu veliku, povijesnu misiju, Dafa učenici moraju dobro učiti
Fa. Možete biti uspješni jedino kada imate Fa u vašem srcu, stoga se trebate kultivirati
istinski i temeljito.

Dafa konferencije održavaju se u svrhu vašeg zajedničkog unaprjeđenja, učenja jednih
od drugih, kao i uzdizanja samoga sebe. U to ime, želim vašoj Fa konferenciji potpuni
uspjeh!

Li Hongzhi 
27.08.2023.

Prijevod na hrvatski, 28.08.2023.
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Klonite se opasnosti

Veliki Put (Dafa) je ovde da bi spašavao ljude u ovim poznim danima, i on vodi ljude u
duhovnom razvoju. Neki ljudi nisu istinski radili na sebi u duhovnom aspektu, uprkos
tome što su među učenicima Dafe. U ključnim momentima, oni uvek sude o stvarima
ljudskim vezanostima, ljudskim razmišljanjem i ljudskim osećanjima. Neki od njih su čak
izgovorili stvari poput: „Ja sam to-i-to uradio za Dafu“, ili „Ja sam toliko i toliko
žrtvovao za Dafu“, itd. Velika je verovatnoća da će zli agenti Komunističke partije Kine
(KPK) iskoristiti ovu grupu ljudi.

Veliki Put je oduvek postojao. On se manifestuje u ljudskom svetu samo radi spasenja
čovečanstva u ovim poznim danima. Šta bi to ljudska bića mogla učiniti za njega? Veliki
Put spašava ljude! Nije slučaj da ljudska bića čine stvari za Veliki put! Kad ti, ljudsko
biće, trpiš nepravdu, ili progon zla, tokom tvog duhovnog putovanja, tvoj Učitelj te štiti i
snosi karmu i grehe za tebe. Tvoj Učitelj ti ništa ne duguje! Samo radi tvog spasenja, on
se izlaže verbalnim napadima kojima zla KPK nasrće na njega. Šta učiniti ako poverioci
kod kojih ste nagomilali dugove, ili čak oni koji su snosili posledice postupaka koji su
vas učinili veoma zaduženim, tokom mnogih života, insistiraju da im se dug vrati?
Principi univerzuma takođe ocenjuju svakog ponaosob. Zbog toga se susrećete sa
teškoćama na vašem duhovnom putovanju i podvrgnuti ste progonu. Na žalost, kad se
ne ponašate dobro tokom progona, vaše nedaće postanu još strašnije. A kad ne možete
da ih prebrodite, neki od vas počinju da budu ogorčeni na Dafu, ili čak na mene. Ali sve
ove stvari se dešavaju zbog problema na vašoj strani. Vaš Učitelj vam ništa nije dužan.
Dok vas spašava, vaš Učitelj takođe podnosi karmu i grehe za vas, i sve pokušava da bi
vam ih uklonio. Činjenica je da vi dugujete svom Učitelju. Nemojte pogrešno smatrati
da ako ste pomogli da se proširi svest o činjenicama, ako ste se priključili Dafa
aktivnostima, ili učestvovali u Dafa projektima, učinili ste nešto za Dafu ili za mene. Na
taj način vam ja pružam načine da spasite i pomognete jedni drugima, da zajedno
izbavljate ljude, i da istovremeno spasite sebe; pa tokom ovih poznih dana, bića mogu
pomoći da spasu jedna druge. Vi te stvari ne radite za Veliki Put, Dafu. Veliki put je
oduvek postojao, i niko na njega ne može uticati. On stiže na ovaj svet da spasi ljude u
krajnjim vremenima, i da nije toga ljudi ne bi ni znali za postojanje Velikog Puta.

Za učenike Dafe, cilj širenja svesti je da se duhovno usavrše dok se istovremeno čeliče
kroz teškoće, što dovodi do smanjivanja njihove karme. Ovo daje još krupnije značenje
duhovnoj praksi i čini je više veličanstvenom. Ni ovo se ne radi radi Dafe, već radi sebe.
Maltretiranje i nepravda koje trpite tokom progona služe da odradite svoje grehe; ne
radi se o tome da snosite nešto za Dafu, a još manje za vašeg Učitelja! Dafa je ovde da
spasi sve živote, uključujući vas! Kako vam išta može dugovati kad vas spašava? Vi ste se
zavetovali, pre uništenja u krajnjem vremenu, da ćete doći na ovu Zemlju i vežbati Dafu
s ciljem da spasite sve živote koje predstavljate. Drugim rečima, ti si sopstvenim
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životom potpisao da ćeš postati sledbenik Dafe i baviti se duhovnom praksom pod
vođstvom Dafe. Svojevremeno si preuzeo praksu čuvši od učenika Dafe da je Dafa tu – a
ne zato što te je iko na to naterao. Čovek uvek može da odluči da ne vežba Dafu, iako se
vlastitim životom zakleo kad je dospeo na ovaj svet. Ali tvoja je stvar ako želiš da
prekršiš tu zakletvu, i ničija druga. Tvoj je izbor da li ćeš vežbati, ili ne!

Neki ljudi kažu da su oni praktikanti, ali u stvarnosti stvari koje čine nisu ono što bi
trebalo da rade praktikanti jedne duhovne discipline, i zapravo često diskredituju naziv
„učenika Dafe“.

Zato želim da kažem onima koji nisu duhovno radili na sebi i postali su ozlojeđeni ne
uspevši proći testove u svom duhovnom razvoju: duhovna praksa je raditi na sebi. Sve
što radite, uključujući ono što radite na širenju svesti, i progon koji trpite tokom tog
procesa, je deo vašeg duhovnog razvitka i ono što morate raditi i kroz šta morate proći.
Progon koji su vam stare sile nametnule postoji zahvaljujući karmi koju imate. Ništa što
činite nije za Dafu, niti za vašeg Učitelja. Već se radi o tome da su vaši karmički dugovi
dali nešto starim silama da iskoriste protiv vas.

Radi li se o tome da sam ja, vaš Učitelj, podneo suviše toga za vas iz moje milosti prema
svim bićima, da sam previše uradio za vas, u nadi da ćete uspeti u sopstvenoj kultivaciji,
što je dovelo do toga da sve to uzimate zdravo za gotovo? A neki od vas su čak možda
mislili da vaš Učitelj ima neke koristi od vas. Vaš Učitelj podnosi stvari za vas, ništa ne
dobijajući od vas i sve što radi je iz sažaljenja prema svim životima! Da li ćete uspeti u
svom duhovnom putovanju zavisi od vas. Fa-ispravljanje kosmosa je stiglo do finalnog
stadijuma i nakon ovog vremenskog perioda sledi ozbiljan proces selekcije i eliminacije.
Zato radite ono što vam je u najboljem interesu! Božanska bića visoko cene učenike
Dafe koji su prošli kroz ovaj istorijski period. I vi sami treba da cenite sebe i pronađete
način da prebrodite ovaj, bez presedana, najopakiji od svih progona. Postani Istinsko
Prosvetljeno Biće! Na ovaj način ćeš postići ono što božanska bića smatraju
veličanstvenim!

Vaš Učitelj,

Li Hondži 
31.08.2023.

Prevod na srpski, 02.09.2023.
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Vežbanje Dafe je ozbiljna stvar

“Vežbaj sa željom koju si nekad imao i uspeh je zagarantovan.“ Ovo su istinite reči iz
duhovne zajednice. Predstavljanjem učenja Dafe, Velikog Puta, široj javnosti su
otkrivene mnoge više tajne od velikog značaja. Njihovo otkrovenje je bilo upečatljivo
kao ništa pre toga, ne samo za širu javnost, već i za zajednicu kultivatora, pa čak i za
one u božanskim domenima. Jedan za drugim su, oni predodređeni i oni koji to nisu,
dolazili da dobiju učenja Dafe i preuzmu duhovnu praksu. Dok su neki startovali sa
čvrstim osećajem posvećenosti, ima nekih kojima je bilo teško da se u svojoj praksi
oslobode mnogih vezanosti koje su vremenom razvili. Neki od njih su tokom vremena
postali opušteni. Dodajte ovome vreme provedeno na poslu i to što nisu dobro
regulisali porodične stvari, i ovi pojedinci će imati još manje vremena za učenje Fa i
vežbe. I mada možda povremeno učestvuju u grupnim aktivnostima praktikanata, oni ne
uspevaju da budu marljivi. Vremenom su postali nimalo nalik praktikantima duhovne
discipline, i čak su počeli da rade stvari koje nijedan praktikant ne bi trebalo. Ako ovako
dalje nastave, opasnost je na vidiku!

U času kad je neka osoba pristupila redovima učenika Dafe iz doba Fa-ispravljanja,
njena svesna strana se zavetovala Božanskom i potpisala zakletvu sa Božanskim, i ona
se zaklela samom svojom dušom da će ispuniti istorijsku misiju koju učenik Dafe treba
da nosi, pa je ona od tada van jurisdikcije Tri Domena. I zato sam ja, vaš Učitelj, uklonio
imena svih učenika Dafe iz knjiga Tri domena - iz Ljudskog domena, Donjeg sveta,
uključujući čak i Pakao. Od tada su životi učenika Dafe isključivo u rukama Dafe i
oslobođeni su reinkarnacije; čak ni oni sa gresima više nisu osuđeni na pakao. Duhovno
savršenstvo čeka one koji su dobri u svojoj praksi. Oni će se vratiti na svoje pozicije u
Novom Univerzumu, gde će upravljati svojim Nebeskim carstvom. Oni koji ne uspeju u
svojoj samo-kultivaciji, prekrše svoje zavete, ili zgreše naspram Velikog Puta, moraće da
se suoče s posledicama u skladu sa obećanjem koje su dali svojom dušom! Ali ja sam
milostivo nastavio da im dajem nove šanse. Oni čak ne shvataju da bi trebalo da budu
zahvalni na tome, i tvrdoglavo se drže svojih vezanosti.

Iako je duhovna disciplina kojom se učenici Dafe bave prilično labave forme, standard
za njih, kao pojedince posvećene duhovnom razvoju, je strog i svečan, a njihove
istorijske misije su ozbiljne, velike težine. Učenici Dafe koji dostignu duhovno
savršenstvo postaće posebna bića, a u očima božanskih bića širom univerzuma oni su
izuzetna, sveta bića skovana tokom perioda Fa-ispravljanja. Zašto su stare sile bile tako
oštre prema učenicima Dafe? S jedne strane, one su ljubomorne na vas. S druge strane,
one gledaju s visine na određene učenike Dafe koji imaju previše i prevelike vezanosti,
koji nisu utemeljeni na Fa u različitim situacijama, i koji gledaju na stvari na ljudski
način. Zato su teškoće velike za one koji ne postupaju dobro, i ako se ovako nastavi, biće
veoma opasno!
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Fa-ispravljanje se sada bliži svom kraju i stare sile žele da iskorene jedan broj ljudi koji
nisu uspeli da istinski rade na sebi u svojoj praksi, ili koji dugo ne uspevaju da ispoštuju
svoje zavete i ispune svoje istorijske misije. I tako one izvedu da demonski entiteti
zaposednu tela onih najgorih pojedinaca koji su pomešani sa praktikantima, i iskoriste
njihovo ljudsko razmišljanje, vezanosti, ogorčenost, i ostale zle misli da uzbune
praktikante koji nisu na Fa i koji dugo vremena ne rade istinski na sebi. Iako se čini da je
to pokušaj da se omete zajednica učenika Dafe, stare sile zapravo koriste te ljude da
pročiste celokupno telo učenika i da razotkriju među učenicima Dafe one koji samo
petljaju, koji ne mogu da se oslobode svojih vezanosti dok vežbaju, koji dugo vremena
nisu utemeljeni u Fa, i koji su se promenili do tačke gde više ne mogu da vežbaju. U
ovom kritičnom trenutku, svako ko se slaže sa ovim pojedincima je neko ko je izabran s
namerom da bude uništen. Ovo je pravi razlog zašto su stare sile iskoristile, iza kulisa,
one pojedince koji ovih dana prave nevolje.

One koji izazivaju nevolje kontrolišu demonski entiteti, ali oni nisu svesni toga i naravno
da to neće priznati. Problem je u tome što zaista postoje neki ljudi s vezanostima i
pritužbama koji im daju publiku, slažu se s njima, otvoreni su prema njima i slušaju ih, i
gledaju ili čitaju njihove stvari, potpuno zanemarujući ozbiljnost i uzvišenost Dafe i
duhovne prakse. Ali Dafa je Nebeski put, i nije nešto što bilo ko može poremetiti! Ono
što se može poremetiti su ljudski umovi. A oni koji deluju su upravo oni koje stare sile
žele da uklone. Ljudi koji dugo odstupaju od Fa treba posebno da obrate pažnju. Oni
koji su najskloniji da se slože sa tim [pojedincima koji prave probleme] su ljudi koji
nedre vezanosti, ogorčenost, ili su to čak oni koji su isključeni iz Dafa projekata
namenjenih spašavanju ljudi zbog grešaka koje su napravili, ili koji su nezadovoljni. A
kad ovi ljudi razgovaraju međusobno i iznose svoje pritužbe, to je ogroman prikaz
njihovog ljudskog razmišljanja. Možemo videti da ona vrsta ljudi na koju mislim nikad ne
donosi sud na osnovu naših učenja, Fa, i nikad se ne upita: je li u redu da budem ovoliko
ogorčen? Dolikuje li to osobi posvećenoj samo-kultivaciji? Je li to u skladu sa našim
učenjem? Kad osoba nije dobra u svojoj duhovnoj praksi, to je lična stvar. Ali ako njeni
postupci nanose ozbiljnu štetu našoj praksi i utiču na naše napore da spasimo ljude, to
je nešto ozbiljno. Kako bi se ljudskim bićima moglo dozvoliti da poremete ovo
neverovatno značajno Fa-ispravljanje, kad je to nešto što su tokom miliona i miliona
godina priređivali Tvorac i mnoštvo bogova, u cilju spasenja svih života? Takve smetnje
su neuporedivi greh koji nijedno biće, ni u jednom domenu, ne bi smelo da se usudi da
počini!

Ima i onih koji tvrde da su odavno prestali da vežbaju i smatraju da više nisu sa nama,
pa je u redu da govore ili rade stvari koje škode Dafi. Ovo ću im reći: vi ste
svojevremeno mogli da se priključite praksi jer ste se zakleli svojim životom. Nije važno
koliko imate godina ili koliko je to davno bilo; zaveti su svečana stvar. To znači da oni
koji kažu da više ne vežbaju – a nije bitno jeste li napustili Dafu davno ili nedavno – vi
morate ispuniti svoj zavet čak i ako više ne vežbate. Kad ste originalno hteli da
postanete učenik Velikog Puta univerzuma tokom Fa-ispravljanja, to je bila neverovatno
ozbiljna stvar. To je izbor od ogromnog značaja za svako biće, a zavet je potpisan samim
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vašim životom! Mislite da se naprosto možete kultivisati ako želite, tj. prestati ako ne
želite? Kako se ljudskom biću može dopustiti da se našali sa odgovornošću kosmičkih
razmera, bogova i Tvorca? Vi morate ispuniti svoj zavet jednom kad ga potpišete!

Iz saosećanja ponovo predajem o ovom– i to poslednji put – toj grupi ljudi. Učinite sebi
uslugu i izaberite put napred, koji je u vašem najboljem interesu! Stare sile koriste
jednu ogromnu zemlju pod kontrolom KPK u sveobuhvatnoj represiji - zar vam još nije
jasno koliko je duhovna praksa ozbiljna? Nikad u prošlosti ljudska bića nisu postala
božanstva. Pa kako ovo ne bi bila ozbiljna stvar? Zar bolne lekcije onih praktikanata koji
nisu bili dobri u svojoj praksi nisu dovoljne da vas probude?

Li Hondži 
01.09.2023.

Prevod na srpski, 04.09.2023.
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Tretirajte članove Učiteljeve porodice kako treba

Kultivacija u Dafi je ozbiljna. Svojevremeno kad je Učitelj došao na ovaj svet, jedini
njegov cilj je bio da spasi sva bića od uništenja. On je sam došao na ovaj opaki svet, bez
ikakvih srodstava ili veza. On se inkarnirao među ljudima, a onda se podelio na
nebrojena bića koja su se raširila u svakom kutku sveta i u svakom narodu. Od kraljeva
do podanika, od bogova u Tri domena do pozicija u Donjem svetu, nema nigde gde On
nije bio. Na ovaj način je oformio široko srodstvo sa bićima u svim domenima, i tako,
život za životom, formirao je veze sa nebrojenim roditeljima, suprugama, decom, i
braćom i sestrama, u svakom svetu i u svakom domenu. S jedne strane, ovo je trebalo da
očuva moral u ljudskom svetu; s druge strane trebalo je da razvije svete veze sa svim
bićima, koje će biti iskorišćene kad bude došlo vreme za spašavanje ljudskog tela.
Tokom duge, razvučene istorije, većina bića i ljudi sveta uspostavila su razne vrste
predodređenih odnosa sa Učiteljem; posebno ljudi sveta - većina je bila u srodstvu s
Učiteljem. Većina učenika Dafe, posebno, bili su bliska porodica Učitelja tokom mnogih
života, i ovo je takođe glavni razlog zašto su oni imali sudbinski afinitet da postanu
učenici Dafe.

U ovom vremenu počelo je Fa-ispravljanje kosmosa i neki ljudi su došli ovamo da budu
učenici Dafe, neki su došli da budu živa bića koja će biti spašena, neki su došli da budu
rođaci, prijatelji, školski drugari i kolege, i naravno da ima nekih koji su došli da budu
brat, sestra, žena ili dete. Osim Učitelja, svi oni su kultivatori u Dafi i svi imaju misiju
spašavanja sebe i drugih, kao i da pomognu Učitelju da spasi sva živa bića.

Ali na kraju kraja vremena, ljudsko srce nije ispravno, moral je nisko, ljudske misli i
ponašanje su se izopačili, a posebno je podmukla šteta koju ljudskom srcu i moralu
nanosi zla Komunistička partija Kine (KPK). Dok spašavaju ljude i kultivišu se u ovom
haotičnom svetu, nemoguće je da učenici Dafe ne budu pod uticajem postojeće
sredine, a jednom kad popuste u kultivaciji, oni će koristiti srce običnih ljudi i predstave
običnih ljudi da gledaju na stvari, i to će postati opasno ako se nastavi. Zato Učitelj
svima govori da ne popuštaju u kultivaciji.

Ono što bih sada hteo da ukažem je kako u ovom vremenu tretirati članove Učiteljeve
porodice – to je postalo istaknuto pitanje koje sasvim ukazuje na “ljudske vezanosti.”
Ponekad se čak i reči Učitelja ignorišu. Ako me ne slušaš, jesi li i dalje moj učenik?
Tretiraš li Učiteljeve članove porodice dobro ili loše, to će uticati na njihovu kultivaciju.
Jeste li pomislili na to? Neumesno laskanje, posebno, zapravo nanosi štetu Učiteljevim
članovima porodice. Takođe ima onih koji tretiraju članove Učiteljeve porodice kao
Učitelja, a ima i onih koji im daju novac i druge stvari. Šta je vaš motiv? Nijedan Dafa
projekat ne sme da sakuplja sredstva od praktikanata. U svim Dafa projektima, kad u
posebnim okolnostima prime više od 1000 dolara, moraju zatražiti dopuštenje i dobiti
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saglasnost pre nego što mogu prihvatiti taj novac. Oni koji daju novac vlastitom voljom
nanose štetu drugima i nanose štetu sebi. Vi klevetate Učiteljeve članove porodice i
Učitelja! Zapravo, neki ljudi žele da dobiju nešto od Učiteljevih članova porodice, a neki
drugi tragaju za prečicom u kultivaciji – ima svakojakih smešnih ljudskih vezanosti.
Drugi pak misle da će im Učitelj posvetiti posebnu pažnju kad sazna za to – za koga vi
smatrate Učitelja? Zapravo, čak i kad bi primili nešto, oni se ne bi usudili da kažu
Učitelju. A onda ima onih koji daju novac ali ne dobiju nikakvu korist, pa se nerviraju, a
neki se predomisle i krenu da prave probleme. Sve ovo su stvari koje crveni demon u
pozadini zle KPK želi da radi!

Kosmos prolazi kroz uništenje i jedina šansa da na kraju vremena biće izbegne
uništenje, je da dobije Dafu. S nečim tako velikim kao što je kosmos, kako možete ne
smatrati ovo nečim jakom ozbiljnim? U prošlosti, čak ni bogovi u kosmosu nisu znali da
kosmos ima Fa, a on se sada daje ljudima da vežbaju kultivaciju. Kakva predodređena
veza! Kakva veličanstvena milost! S kakvim srcem to treba da tretirate! Od momenta
kad je Dafa počela da se širi, ona je uzimala u obzir da su ljudi sveta, uključujući
bogove, tokom duge istorije kosmosa, život za životom, činili nebrojene grehe – a
posebno ljudi sveta. Da bi se takva bića spasila, jedini način je da se zanemare njihovi
gresi iz prošlosti. Kakav je to blagoslov spasenja Dafe! Kakva ogromna milost! Kakav
sveti blagoslov! Koliko vas je pomislilo na ovo? Oni koji koriste ljudske vezanosti i
ljudske predstave da tretiraju Dafu i Učitelja – zaslužuju li njihova srca ovu ogromnu
misiju i božansku milost?

Zapravo, da bi se omogućilo da mnoštvo bića bude spašeno, tokom spašavanja, ne može
se ići na potpuno zanemarivanje njihovih prethodnih greha, bez ikakvih ograničenja. U
Fa-ispravljanju kosmosa, važno je kakva su srca ljudi sveta i srca različitih bogova.
Vežbati kultivaciju u ovom haotičnom svetu bez presedana, uključuje proces
razumevanja; može biti onih koji su marljivi i onih koji neko vreme nisu marljivi, kao i
onih koji mogu da shvate i onih koji privremeno ne mogu da shvate; na kraju krajeva,
mudrost ljudi je ograničena. Ali kao deo današnjeg čovečanstva, posebno kao deo
učenika Dafe, dve stvari apsolutno ne smeš da radiš: jedna je da varaš Učitelja. A druga
je da ometaš spašavanje živih bića! Jer je ovo krajnja linija razgraničenja, koja određuje
ostaje li biće, ili odlazi. Čak ni dotaknuti ovu liniju nije dozvoljeno!

Na kraju, dajte da vam kažem da je milost Učitelja skoro bezgranična, ali zahtevi [koji
određuju] da li će biće biti spašeno ili ne, i standardi za učenike Dafe, su krajnje strogi!

Li Hondži 
13.09.2023.

(Prevod plavog tima)
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Prevod na srpski, 17.09.2023.
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